東浦町プレスリリース 送信年月日:2024年9月10日

## 町内企業がタッグを組んで東浦町の魅力を発信 ぶどう畑の宵マルシェ

~寄ってこ、酔ってこ、良い宵マルシェ~

「東浦町の魅力を広く発信したい!」という想いのもと、東浦町内の企業の有志が集まり「ぶどう畑の仲間たち」を結成!その想いを実現するべく、東浦町が誇る特産品「巨峰」が育つぶどう畑を舞台に「ぶどう畑の宵マルシェ〜寄ってこ、酔ってこ、良い宵マルシェ〜」を開催します! 焚き火を囲んで、ライトアップしたぶどう畑の幻想的な空間で、厳選した東浦グルメ体験、トークイベント、ワークショップ体験などを企画中!



- ●と き 10月26日(土) 16:00~20:00
- ●ところ 林ぶどう園(東浦町緒川字引蛙7-48)
- ●定 員 150名 ※事前申込必要、申込多数の場合は抽選
- ●入場料 500 円/人 ※500 円は会場で使用できるコインに交換
- ●内 容

## 飲食ブース

摘果ぶどうを使用したグルメ(東浦リボンビールも!)等の販売、キッチンカー出展 TAKIBI CAFÉ

焚き火を囲んで1杯飲みながら、東浦町にゆかりのある企業のその道のプロ(職人)からお話を聞いたり、飲食を楽しんだりすることができます。

## 体験コーナー

SDGs なオリジナル雑貨作りや焚火オーブン料理の試食体験など、東浦町内企業などによるワークショップ体験を楽しむことができます。

- ●共 催 ぶどう畑の仲間たち、東浦町、東浦町食育推進委員会
- ●協 力 三菱 UFJ 銀行

## ■問い合わせ

東浦町商工振興課(勤労福祉会館内) **☎**0562-83-6118 担当:鈴木

東浦町ホームページ



- 最新情報 随時更新 - ぶどう畑の仲間たち Instagram

